
  
  Aktivt hundeliv 
 

 Epost: post@trieverklubben.no  

Norsk Retrieverklubb 

Hovedstyret 

 

Referat fra møte mellom hovedstyret og avdelingene 18.11.2025 
 

Tilstede:  
 
Fra hovedstyret: Geir-Olav Andresen, Jostein Siring, Berit Lund, Maria Y. Garthe, Kate I. 
Tangnes, Jostein S. Thygesen 
 
Fra avdelingene:  

• Ringerike; Karin Fagerås 

• Sunnmøre; Anja Roiha Sunde, Anja Bjørkedal 

• Kongsvinger og omegn; Vera Verlo, Ellisiv Hovig 

• Fosen; Anja Koteng Hansen  

• Nordland; Inger Elden 

• Rogaland; Torun Larsen og Tove Nina Klemmetsen 

• Midt-Hedemark; Dag S-Hansen 

• Sogn og Fjordane; Kjersti Jensen 

• Nord-Trønderlag; Jan Ivar Eidem 

• Vestfold; Mari Røkholdt, Anne K. L. Raastad, Jeanette Wangsvik Olsen 

•  og Sølvi Rønnild 

• Trondheim; Hilde D. Hansen, Ingvill Larsen og Ulla Dahl 

• Agder; Inngunn Reenskaug og Anne Andresen 

• Telemark: Kathrine Gunstad 

• Tromsø; Trine Seljeseth 
 
Kontoret: Anne Mette Sletthaug 
 
Geir-Olav var møteleder og presenterte hovedstyrets mål og planer fremover 
 

Saker som ble gjennomgått 
 
Avholdelse av årsmøtene i avdelingene 
 

• Tidspunkt for gjennomføring av avdelingenes årsmøter i 2026, kommer tidligere på 
grunn av RS i NKK 

• Husk at valgte representanter til GF må stå i protokoll med navn. 

• I all hovedsak har det gått greit å flytte årsmøtene for avdelingene, når det varsles i 
god tid. Hovedstyret er veldig takknemlige for den positive responsen de har fått. 

• VIKTIG – årsmøteinnkalling med regnskap og budsjett, samt protokoll er viktig å 
legge på avdelingenes nettsider (hjemmesider) 

• Hva skal kontoret ha?  
o Innkalling 

o Referat, signert og usignert 

o Egen e-post med navn på alle valgte representanter. Husk at de skal stå på 

stemmeseddelen med navn og skal velges på sammen måte som styret. De 

med flest stemmer blir representanter, minst stemmer blir vara. 
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Juridiske forhold for arbeid på vegne av klubben/ avdelingene 

• Ved juridiske spørsmål som for eksempel saker angående valpekjøper, vær kun 
rådgivende og gi generell informasjon. Vise til kjøpskontrakt mellom oppdretter og 
valpekjøpet (viktig å lytte til valpekjøper, står mye om dette på blant annet FB) 
 

Klubbens nettside 
 

• Klubbens nettside er i ferd med å endres, avdelingenes blir det ikke gjort noe med 
foreløpig. Klubbens nettside er fra 2016 og ikke oppdatert i forhold til dagens bruk av 
sosiale medier/ nettsider 

• Det blir satt ned en arbeidsgruppe som begynner å se på klubbens nettsider. Hvis det 
er noen dere kjenner som er ivrig bruker av nettsiden og også god med digitale 
verktøy, kontakt gjerne post@retrieverklubben.no. 

• Økonomien ved å endre på nettsider kan bli store, derfor endrer vi kun layout på 
hovedsiden i første omgang 

• AI brukes mye mer enn før, det har blitt vanligere å google, sosiale medier 
(FaceBook) brukes mindre og mindre for å søke kunnskap. Klubbens nettsider må ta 
hensyn til dette (Innspill fra Trine S, Tromsø) 

• Tidshorisont for endringer? Endringene kommer i løpet av 2026 

• Nettsidene til både avdelinger og raseråd bør oppdateres jevnlig 
 
Juridisk ansvar 
 

• Styreforsikringer for frivillige organisasjoner dekker kun økonomisk ansvar – alle 
avdelinger med relativ høy omsetning bør sjekke om avdelingenes styre er dekket 
godt nok mot økonomiske krav 

• Noen avdelinger har dekket seg, andre bør kanskje se på om det kan være 
nødvendig 

 
Hovedstyrets kontaktperson mot avdelingene 

• Enkelte avdelinger har ikke hørt fra sin kontaktperson på en god stund – hovedstyret 
tar tak i dette 

• Andre avdelinger har god kontakt mot hovedstyrets kontaktperson 

• Hovedstyret kan lage en mal for hva en kontaktperson skal/ bør ta opp med 
avdelinger og råd 

• Avdelingene bør sende møteplan og skal sende møtereferater til kontaktpersonen (i 
tillegg til kontoret) 

• Hovedstyret foreslår at avdelingene benytter seg mer aktivt av kontaktpersonen og 
kanskje også inviterer vedkommende til et styremøte for å presentere seg.  

• Hovedstyret kan utarbeide felles epost med punkter som kan sendes til avdelingene 
ca. 14 dager før hovedstyremøte 

 
Samarbeid mellom avdelinger 
 

• Fungerer bra de fleste plasser 

• Hovedstyret oppfordrer avdelingene til å samarbeide på tvers i forbindelse med 
utstilling, jaktprøver, kurs, webinarer, medlemsmøter og andre arrangementer 

 
 
 
 
Våpen 
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• Avdeling Bergen hadde sommeren 2025 innbrudd, hvor det forsvant noen 
startpistoler og ammunisjon 

• Sørg for å ha gode rutiner på utlån/ innkjøp/ oppbevaring av våpen og ammunisjon 
 
Kontaktmøte/ GF vår 2026 
 

• Styret tar gjerne imot forslag til temaer til kontaktmøtet Foreløpige forslag er: 
styreansvar, instruktørkurs trinn 2 og 3 jakt, kompetansegrupper på tvers av 
raserådene? 

 
Medlemsfordeler 
 

• Medlemsfordeler er viktig for medlemmene våre 

• Troll i Trondheim ønsker avtaler med flere avdelinger enn avd. Trondheim og omegn. 
De selger hundeutstyr mm og kan gi rabatter til klubbens medlemmer hvis avdelinger 
ønsker dette. Ta kontakt med avd. Trondheim og omegn for mere informasjon 

• Husk at medlemmer får rabatt på Purina ProPlan gjennom sponsoravtalen med 
hovedklubben. Det brukes en app som kalles Bonuscard. Bruksanvisning finner dere 
under nyheter på hovedklubbens nettside. Reklamer gjerne for dette blant deres 
medlemmer. Purina ProPlan leverer forpremier ved hovedklubbens arrangementer. 
Avdelingene står fritt til å velge andre sponsorer til sine arrangementer, men kan 
også spørre Purina ProPlan hvis de ønsker det. 

 
Avslutningsvis: 
 

• Det er ønskelig med nytt møte mellom avdelingene og hovedstyret våren 2026, 
kanskje etter at årsmøtene i avdelingene er avholdt. 

• Samarbeid mellom avdelingene og hovedstyret er veldig viktig 

• Bør vi ha flere digitale møter/ treffpunkt? 

• Kontoret bidrar gjerne med opplæring, både når det gjelder organisasjonslære og 
administrasjon av nettsiden. Bare si ifra til kontoret, post@retrieverklubben.no, hvis 
dere ønsker kurs. 
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